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                                               Ata      da     Sessão     Ordinária   da   Câmara  

                                                 Municipal de Arraial do Cabo,  realizada no dia  

                                                 Vinte e três junho de dois mil e vinte. 

 

Vinte e três  dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Luciano 

Farias que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior. Para discutir, o vereador Luciano, 

conforme orientação da Procuradoria corrigiu a votação das Razões de Veto 

nº 02 e 03/20, as quais foram rejeitadas por maioria. A seguir, a ata foi 

submetida à votação sendo aprovada por todos os presentes.  Dando 

continuidade, o mesmo procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Projeto de Lei nº 028/2020 de autoria do edil Ayron Freixo dispondo 

sobre atendimento preferencial nas consultas e exames a pacientes com 

transtorno do aspectro autista; Projeto de Lei nº 029/2020 de autoria do 

vereador Ayron Freixo concedendo permissão e benefício para os 

acompanhantes de pessoas portadoras de deficiência internadas nas unidades 

de saúde do município; Projeto de Lei nº 030/2020 de autoria do edil Thiago 

Félix dispondo sobre revogação da Lei Municipal nº 2.250/2020; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 014/20 de autoria do edil Ayron Freixo concedendo a 

comenda medalha Arraial do cabo ao Sr. Márcio Lisboa Chaves; Projeto de 

lei nº 015/20 promovido pelo vereador Alexandre Barreto concedendo título de 

cidadania cabista ao Sr. Luis Renato Pontini Pina; Projeto de Decreto nº 

016/20 promovido pelo edil Alexandre Barreto concedendo título de cidadania 

ao Sr. Paulo Mateus Soares Rangel; Projeto de Decreto nº 017/20 de autoria 

do edil Alexandre Barreto concedendo título de cidadania cabista ao Sr. Paulo 

Henrique de Lima Santana; Projeto de Decreto nº 018/20 de autoria de 

Alexandre Barreto concedendo título de cidadania cabista ao Sr. Paulo Cezar 

Labre; Indicação nº 012/20 de autoria do vereador Alexandre solicitando ao 
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Prefeito a disponibilização do café da manhã aos funcionários da secretaria de 

serviços Públicos; Indicação nº 013/20 de autoria do vereador Alexandre 

Barreto solicitando ao Prefeito que este oficiasse a Auto Viação Salineira para 

parada no ponto da Prainha; Indicação nº 016/20  de autoria de Alexandre 

solicitando a colocação  de um posto de combustível diesel na marina dos 

pescadores; Indicação nº 017/20 promovido pelo vereador Alexandre 

solicitando a colocação de um caixa 24h na orla da Praia Grande; Indicação 

nº 018/20 promovido por Alexandre Barreto indicando a limpeza e capina do 

terreno onde se encontrava o depósito de veículos; Indicação nº 019/20  de 

Alexandre Barreto indicando café da manhã aos pacientes que se tratam fora 

do domicílio; Indicação nº 020/20 de Alexandre indicando a colocação de 

quatro redutores de velocidade na extensão da rua José pinto de Macedo; 

Indicação nº 021/20 de autoria do edil Alexandre solicitando aquisição de três 

computadores para o Colégio Municipal Francisco Porto de Aguiar; Indicação 

nº 024/20 de autoria do edil Davi Siciliano solicitando a disponibilização de 

saibro para colocação em todas as ruas necessárias dos distritos; Indicação 

nº 025/20 de autoria do edil Ayron Freixo indicando a colocação de quebra-

molas em toda extensão da Travessa José Pinto de Macedo; Indicação nº 

027/20 promovida pelo edil Ayron solicitando a criação da Casa do Autista; 

Indicação nº 028/20 promovido por Ayron Freixo indicando a colocação de 

iluminação na estrada que liga os distritos de Monte Alto e Figueira; Indicação 

nº 029/20 promovido por Ayron freixo indicando apoio presencial de 

professores na sala de recursos aos indivíduos portadores do transtorno de 

Espectro Autista. Após leitura do expediente, o Segundo Secretário, o vereador 

Alexandre Barreto fez a chamada regimental onde constou a presença de 

todos os edis. Posteriormente, a Presidência prosseguiu com os trabalhos 

fazendo a leitura da ordem do dia conforme segue: Indicações 012, 013, 016, 

017, 018, 019, 020, 021, 024, 025, 027, 028, 029/20; Sem discussão, todas as 

matérias citadas foram aprovadas por unanimidade. Projetos de Decreto nº 

014, 015, 016, 017 e 018/20; Sem discussão, aprovado por todos os presentes. 

A seguir, o edil Sppencer avocou os Projetos de Lei nº 028, 029 e 030, o que 

foi acatado pelo Plenário. Após emissão dos pareceres, a Presidência 
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submeteu à votação Os Projetos de Lei nº 028, 029 e 030/20 sendo todos 

aprovados por unanimidade. Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a 

Presidência   encerrou a referida sessão marcando a próxima para o dia trinta 

em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o 

documento em questão,  que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora. Arraial do Cabo, vinte e três de junho de dois mil e vinte.                                                                                                                                               
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